

RAPORT DE ACTIVITATE

ANUL 2024

Subsemnatul STAN EMIL ALECU, domiciliat în Luduș, sunt consilier local ales în urma alegerilor locale din 27 septembrie 2020 candidând pe lista de cosilier local al Partidului Social Democrat și reales consilier local la alegerile locale din 9 iunie 2024.

Conform prevederilor statutului aleșilor locali, precum și a Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, prezint raportul anual de activitate desfășurată în calitate de consilier local în cadrul Consiliului local al orașului Luduș.

Sunt președintele comisiei de specialitate *URBANISM AMENAJAREA TERITORIULUI și PROTECȚIA MEDIULUI*, comisie în cadrul căreia am supus avizării proiectele de hotărâre ale autorității publice locale. Parte din aceste proiecte devenind hotărâri ale Consiliului Local cu caracter individual și normativ, ducând la soluționarea și gestionarea în condiții optime a problemelor cetățenești și ale orașului în ansamblul său.

Sunt membru în Comisia Tehnică de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, Comisia locală de ordine publică a orașului Luduș și membru în Consiliul de administrație la Grădinița Căsuța fermecată Luduș.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local în care am încercat să iau cele mai bune decizii pentru ludușeni.

În afara ședințelor de plen din cadrul Consiliului Local activitatea de consilier local mi-am desfășurat-o pe teren discutând cu cetățenii, ascultându-le problemele încercând să le ofer soluții sau îndrumări. Am reușit să rezolv în mare parte toate solicitările venite din partea cetățenilor participând personal la multe dintre ele. Am coordonat persoanele care beneficiază de ajutorul social și împreună am reușit să întreținem spațiile verzi de la terenul de fotbal din Gheja, Căminul Cultural, terenul de lângă școală și grădiniță. Am luat în considerare sugestiile cetățenilor privind rezolvarea problemelor comunitare.

În toate acțiunile mele m-am străduit să ajut, să dau un sfat bun și să fiu de folos acestei comunități.

Data,
20.01.2025

Consilier local,
Stan Emil Alecu

